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𝑎nجمله ی عمومی یک دنباله به صورت  0 =  
 1n 

n+9
 است : 

 چهار جمله ی اول آنرا بنویسید . (0

 است . 9چند مین جمله ی این دنباله برابر  (2

 

2 

𝑎n   ،𝑎9در دنباله ی هندسی  2 × 𝑎5 = 𝑎0و    01  × 𝑎9 = می باشد . جمله ی اول  و قدر نسبت این   1 

 دنباله را به دست آورید .
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این  یازده هماست . جمله ی عمومی و جمله ی  -1و جمله ی هفتم آن  02جمله ی سوم یک دنباله ی حسابی  9

 دنباله را بیابید .
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 حاصل عبارات زیر را به ساده ترین صورت ممکن بنویسید .
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, 𝑏مقدارهای عددی  𝑎 . را طوری به دست آورید که رابطه ی زیر  تابع یک به یک باشد 

𝑓 = {(6 , 2), (−1 , 𝑎 + 𝑏), (−1 , 3), (𝑎2 + 𝑎𝑏 , 2)} 
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  «ادامه ی سوالات در صفحه ی بعد »  
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قطع می کند  -2و نمودار این تابع محور طول ها را در نقطه ای به طول  )2𝑓= (1 داریم  𝑓برای تابع خطی 

 مطلوبست تعیین :

 𝑓الف( ضابطه ی تابع 

 𝑓ب( ضابطه ی معکوس 

2 

𝑓(𝑥اگر  0 + 2)= 2𝑥 −9 .باشد حاصل عبارات زیر را به دست آورید 

0) 𝑓(5) =    (2                                           𝑓−0(0)=  
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نمودار تابع یک به یک  است . سپس دامنه و برد با ذکر دلیل مشخص کنید کدام مورد نمودار تابع و کدام یک  0

 هر یک را بنویسید ؟
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 دار توابع داده شده را رسم کنید .) رسم نمودار تابع پایه الزامیست (ونم

 

0) 𝑓(𝑥) =  −(𝑥 − 0)2 − 9 
 

2) 𝑓(𝑥) =  |𝑥 − 2| − 0 
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 2𝑥2−0 نامعادله ی  𝑥به ازای چه مقادیری از  07

𝑥2−5𝑥+1 
 . ، جواب را به صورت بازه بنویسیدهمواره نامنفی است    

 
 

2 

 دامنه ی تابع زیر را به دست آورید . 00

𝑓(𝑥) =  √
 0 − 𝑥 

2 + 𝑥
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